

# 三月车市活动多

## 长安之星 II 代即将登场

日前,具有微客风向标之称的长安频传喜讯,长安之星 II 代即将上市,这款采用 23 项专利技术、288 项技术升级、800 项零部件性能提升的新车预示着 2007 年将真正成为微客换代之年。

## 三菱蓝瑟 破 10 万元大关

近日,从东南三菱郑州源流公司获悉,自 3 月 1 日起,三菱蓝瑟实行价格下调,降幅达 8000 元,至此三菱蓝瑟的四款车型由原售价 10.28 万元~12.28 万元,调整为 9.48 万元~11.58 万元,直接破 10 万元大关。

## 裕华上联 本月好礼相送

即日起,上海大众河南裕华上联专营店优惠活动正式启动,凡本月前往裕华上联专营店购买 POLO 劲情或劲取的用户,可以获得幻影手机或者卫星导航器。购买领取 2.8V6 的用户可获得 6 万公里全程专业保养。另外,3 月 10~25 日公司特举办春季关爱发动机免费检测专场。

3 月,上半年车市一个承上启下的关键月份,商家们纷纷在此时推出新车、降价、优惠活动等方式吸引消费者的目光。



三菱蓝瑟

## 北京现代金阳光 黄帝故里献绿

3 月 11 日,北京现代裕华金阳光与车主们前往新郑黄帝故里举办“黄帝故里献绿”的植树节活动。植树完毕,大家还在拓展教练的带领下进行了一系列饶有趣味的小游戏。据裕华金阳光副总经理张光勇介绍:“这次活动使客户得到了放松,又为祖国表达了一份献绿心意。”

## 丰之元奥迪 A4 为我所“动”

3 月 11 日,以“奥迪

A4,为我所‘动’”为主题,丰之元奥迪 4S 店在河南汽车公园举办了一场奥迪 A4 用户体验活动。据主办方负责人介绍,本次活动丰之元奥迪为现场用户组织了赛道较技、花样绕桩等动感体验,中国车王卢宇军也前来助阵。

## 东风雪铁龙凯旋 成为“两会”指定用车

近日,东风雪铁龙凯旋已成为 3 月初召开的十届全国人大五次会议和全国政协十届五次会议的指定工作用车。业内人士指出,成为全国“两会”指

定用车,表明凯旋在公务车领域的发展已经有了质的飞跃。

## 河南长江 “把绿色带回家”

3 月 10 日,河南长江汽车销售服务有限公司组织了 100 余位北京现代车主前往大众生态健身园,举行了以“把绿色带回家”为主题的“河南长江-现代车主 2007 植树欢乐节”。据活动主办方河南长江汽车总经理杨晓东介绍,本次活动诠释了“绿色、健康、文明”的生活。

吴轲 刘瑞红 周莹

## 一切以诚信为本 汽配大世界开门纳意见

为兑现诚信为顾客服务的承诺,中国(郑州)汽配大世界将与工商部门联手,在该市场门口开设投诉受理台,接受广大消费者针对该市场服务、产品质量的意见、建议和投诉,并对假冒伪劣产品进行集中打假活

动。据了解,该市场将于 3 月 15 日当天,在中国(郑州)汽配大世界门口和工商部门联手,专门为接受过该市场服务的顾客举办现场投诉受理,,并给予及时解决,以维护消费者的利益。

刘士剑

## 试驾新普利马、福美来心动版

3 月 12 日,郑州天时捷汽车销售服务有限公司举行了试驾新普利马、福美来心动版这两款上市新车的活动。活动中有近 30 人亲身感受了这两款车的无限魅力。

### 试驾新普利马

这款车的外观较之原来的普利马没有什么改变,只是在车型 LOGO 上换成了海马的鹰隼标志。新普利马搭载了自主研发的 HM483Q 发动机,比起原有的发动机,技术上无疑更先进。

新普利马的车身高度适中,臀点高度设计非常合理,大块头的人也能自如地上下车。

### 试驾福美来心动版

福美来心动版搭载了三菱技术的 4G18 发动机。

操控性、安全性可谓是福美来心动版的两大亮点。TTL 四连杆独立悬挂提供了良好的整车抗侧倾能力,大大提高了行驶安全性,做到舒适与操控的完美结合。

从外观上看,福美来心动版在福美来的基础上没有进行改动。

陈仪



NISSAN GENISS 骏逸

欢聚 开心辞典

尽享开心之旅

3月5日-4月6日,亲临东风日产专营店订购骏逸,即有机会尽享北京开心之旅。

亲身体验 CCTV “开心辞典”现场精彩,开心之旅,尽在骏逸!

“订购随心骏逸 尽享开心之旅”活动现正火热进行中

本次活动解释权归东风日产乘用车公司所有



基本售价 13.88 万元起



全新 2.0L VTEC 发动机



高级内饰



贴心后排储物空间

GENISS 随心空间 乐趣尽享

SHIFT\_weekend



周末购车

东风日产经销商现正火热招募,详情登陆我公司官方网站www.dongfeng-nissan.com查看相关信息。

- 东风日产威仕专营店 郑州市花园路北段柳林 0371-65550055 0371-65550880
- 东风日产威达专营店 郑州市郑汴东路(老107东200米路南) 0371-60100000
- 东风日产中原专营店 郑州市中原中路与华山路交叉口路北100米 0371-67662111 0371-67665088

东风日产乘用车公司  
地址:郑州市郑东新区CBD  
电话:400-800-8888  
网址:www.dongfeng-nissan.com